Available online at www.sciencedirect.com

ScienceDirect





Corrigendum to

"Lipopolysaccharide-induced podocyte injury is regulated by calcineurin/NFAT and TLR4/MyD88/NF-kB signaling pathways through Angiopoietin-like protein 4" [Genes & Diseases 9(2022) 443-455]



^a Kidney Disease Center, The First Affiliated Hospital, College of Medicine, Zhejiang University, Hangzhou, Zhejiang 310003, PR China

The authors regret that some statistical errors were made in "Lipopolysaccharide-induced podocyte injury is regulated by calcineurin/NFAT and TLR4/MyD88/NF-κB signaling pathways through Angiopoietin-like protein 4" (Genes Dis, https://doi.org/10.1016/j.gendis.2020.07.005) at Figure 2G,

Figure 3B and F, and Figure 4C and D for Angptl4 expression, Figure 5E for CaN expression. For these quantitative results, which should be used with one-way ANOVA statistical methods, but authors wrongly used *T*-test between two groups during the submission of the original manuscript, and

^b Key Laboratory of Kidney Disease Prevention and Control Technology, Zhejiang Province, Hangzhou, Zhejiang 310003, PR China

^c National Key Clinical Department of Kidney Diseases, Hangzhou, Zhejiang 310003, PR China

^d Institute of Nephrology, Zhejiang University, Hangzhou, Zhejiang 310003, PR China

^e The Third Grade Laboratory Under the National State, Administration of Traditional Chinese Medicine, Hangzhou, Zhejiang 310003, PR China

^f Central Laboratory, The First Affiliated Hospital of Zhejiang Chinese Medical University, Hangzhou, Zhejiang 310003, PR China

DOIs of original article: https://doi.org/10.1016/j.gendis.2020.07.005, https://doi.org/10.1016/j.gendis.2021.09.001.

^{*} Corresponding author. Kidney Disease Center, the First Affiliated Hospital, College of Medicine, Zhejiang University, Hangzhou, Zhejiang 310003, PR China.

^{**} Corresponding author.

^{***} Corresponding author. Kidney Disease Center, the First Affiliated Hospital, College of Medicine, Zhejiang University, Hangzhou, Zhejiang 310003, PR China.

E-mail addresses: jianghong961106@zju.edu.cn (H. Jiang), whb2016@zcmu.edu.cn (H. Wang), chenjianghua@zju.edu.cn (J. Chen). Peer review under responsibility of Chongqing Medical University.

1758 X. Shen et al.

they did not notice these errors during the submission of the original manuscript. Furthermore, the strain of the mice described in the materials and methods should be C57/BL/6 mice. Moreover, in Fig.S3a of the original manuscript, it should be the mRNA expression of CD14, not the mRNA expression of Angptl4. With this change in the figures, the

authors confirm that this correction does not alter the conclusions in the manuscript.

The authors apologize for any inconvenience caused to the journal and readers.

The corrected Figures are as follows:



